

“热血”抗疫，最美“蒙面侠”给力

■朱嘉林

近日，“一颗红心向党、无偿献血为民”主题公益志愿服务活动在衡阳市各单位如火如荼地进行。疫情防控期间，临床急重症患者的输血救治工作绝不能因此而按下“暂停键”。在这个特殊时期，依旧有无数党员献血者用“热血”抗疫情，成为了最美“蒙面侠”，他们用实际行动践行了党员的责任与担当。



8月11日，衡阳市应急管理局向全局党员发出爱心献血倡议，短时间便得到热烈响应。献血党员全程佩戴口罩，在血站工作人员的指导下，登记填表、扫三码、体温测量、血型血液检测等流程有序进行。市应急管理局政治部主任谭晓余带头献血后表示：“党员应该当先锋、做表率，用实际行动为民办实事。”在此次献血活动中，共有29人成功献血，总献血量达1万余毫升。



检察官们不仅用责任守望公平正义，撸袖献血也是义不容辞。8月11日，衡阳市人民检察院开展无偿献血活动，共有11名检察官成功献血，累计献血4000毫升。现场，市检察院的党员们全程佩戴口罩，做好个人防护，并在采血工作人员的指导下有序献血。工作中，他们是严谨办案的司法工作者，坚守本职，守护正义，他们也是乐于助人的献血者，无私奉献，热血助人。



8月10日上午，衡阳市商务和粮食局开展主题为“一颗红心向党、无偿献血为民”主题公益志愿服务活动。现场，大家按照疫情防控要求及报名顺序分批次、分时段，依次献血。此次活动共有13人成功献血，献血量达4800毫升。



8月13日上午，衡阳市教育局机关20多名党员干部早早来到爱心献血车参加无偿献血活动。在活动现场，献血者依次排队登记、体检、化验、抽血、领证，所有流程都在医护人员的指导要求下井然有序地进行。他们中，既有老同志，也有刚参加工作的新同志；有的连续多年坚持无偿献血，有的是第一次参加献血，他们以自己能为社会奉献爱心而感到自豪。当天有10人成功献血，献血量达3700余毫升。



8月12日，湖南金叶烟草薄片有限责任公司积极响应号召，组织公司及管理处员工参加献血活动。当天成功献血20人，献血量达6400毫升。为成功开展此次献血活动，该公司提前策划，精心准备，主动对接市中心血站祁东分站，协调解决流动采血车停放位置等问题，为献血活动提供全力支持。大家一致表示，无偿献血是一件意义非凡的事，帮助他人就是帮助自己，只要身体条件允许，就会坚持不懈参加无偿献血公益活动，用自己的实际行动将这份爱心传递下去。